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Az Egészséges Nemzetért Alapítványt 1989. év szeptemberében alapították, a Fővárosi Bíróság 1991.01.17-én kelt 8.Pk.64.746/1990/2 számú végzésével 1055 szám alatt vette nyilvántartásba.
Az alapító szándéka szerint a rögzített célok érdekében az alapítványi tőke is felhasználható. E döntést 2000. szeptember 20-i végzésében vette tudomásul a Fővárosi Bíróság. 

A bíróság 2004. november 8-i végzésében közhasznú szervezetté minősítette az alapítványt. 

Az alapító kérelmére a bíróság 2005. szeptember 9-i végzésében jóváhagyta az alapítvány nevének megváltoztatását – K&H Egészséges Nemzetért Alapítványra.
A szervezet székhelye 2012. január 12-vel, 1095 Budapest, Lechner Ödön fasor 9.  
Az Alapítvány a 2011. évi CLXXV. törvény alapján 2014. július 4. napjától közhasznú szervezet .
Az alapítvány alapvető célja a magyar egészségügyi kultúra állapotát javító tevékenységek felkarolása, az egészségügyi okok miatt rászorulók támogatása, a gyógyító- és alapellátás felszereltségének javítása, valamint az egészséges életmódot hatékonyan szolgáló tömegsport és az arra példát mutató élsport támogatása. 
Az alapítvány közhasznú célszerinti tevékenysége az egészség megőrzése, javítása érdekében folytatott tevékenység; hivatkozással az Egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. tv. 35.§ (1) bekezdésében; továbbá Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 13.§ (1) bekezdés 4. és 15. pontjaiban foglalt közfeladatok feltétereire, valamint a sportról szóló 2004. évi I. tv 49.-ban foglaltakra.
SZÁMVITELI POLITIKA

A mérlegkészítés napja a tárgy évet követő február utolsó napja. A korábbi évek gyakorlata alapján ezzel az időponttal biztosítható a december 31-i fordulónap és a mérlegkészítés napja között ismertté vált, tárgyévet érintő gazdasági események számbavétele.

Az alapítvány könyveit a kettős könyvvitel rendszerében vezeti, számlakeretét a pénzügyi és számviteli szakmai folyóiratokban megjelent ajánlások szerint alakította ki. Az egyszerűsített éves beszámolót a 224/2000. (XII. 24.) és a 342/2011. (XII. 29.) Korm. rendeletekben meghatározott szerkezetben készítette el. 

A beszámoló összeállításánál figyelembe vettük a 2011. évi CLXXV. sz. „un. civil” törvény, továbbá a civil szervezetek gazdálkodására, az adománygyűjtésre és a közhasznúság egyes szabályaira vonatkozó 350/2011.(XII.30.) Korm. rendelet előírásait. 
A mérleg tartalmának meghatározására a hivatkozott kormányrendeletek és a számviteli törvény 22-45. §-aiban foglaltakat alkalmaztuk, az eredmény-kimutatás tartalmát a SZT. 70-87. §-aiban, illetve a kormányrendeletek előírásainak figyelembevételével határoztuk meg.

Az alapítvány bevétele minden olyan bevétel, amely a vállalkozási és alapítványi célú tevékenységhez kapcsolódik, beleértve a céltámogatást is. Az alapítvány kiadásai a vállalkozási és alapítványi célú tevékenység közvetlen költségei, az alapítvány működési költségei.

A befektetett tárgyi eszközök és az immateriális javak értékelése a mérlegben nettó értéken történik. Az eszközök bekerülési értéke a beszerzési ár, mely tartalmazza az aktiválásig felmerült az eszközhöz egyedileg hozzákapcsolható költségeket. Az eszközök értékcsökkenési leírását lineáris módszerrel, a várható élettartam és a társasági adótörvényben rögzített leírási kulcsokkal az üzemben töltött napok arányában határoztuk meg. A 100.000- Ft egyedi bekerülési érték alatti tárgyi eszközöket a használatbavételkor egy összegben leírjuk.

A vásárolt értékpapírok csak akkor kerülnek a befektetett eszközök csoportjába, ha azokat várhatóan nem értékesítik egy éven belül. Amennyiben egy befektetett pénzügyi eszközként nyilvántartott értékpapír a mérleg fordulónapját követően várhatóan értékesítenek, úgy azt a mérlegben a forgóeszközök között mutatjuk ki. 

A vásárolt értékpapírok eladásakor a nyilvántartásokból történő kivezetés a FIFO (First In First Out) módszer alapján történt, vagyis az eladás alkalmával mindig a legrégebben meglévő (időben - legkorábban beszerzett) értékpapírt számoltuk el. 

A kamatozó értékpapírok könyvszerinti értéke nem tartalmazhatja a vásárláskor megfizetett kamatot, vagyis névértéken kell nyilvántartani azokat.

Az alapítvány az időbeli elhatárolások elszámolását - év végére ütemezve - a Számviteli törvény általános előírásai szerint végezte.

Az előzőekben ki nem emelt eszközök és források értékelése és mérlegben való kimutatása a Számviteli törvény általános előírásai szerint történt, hasonlóan a gazdálkodásra vonatkozó lényeges és jelentős tételek mértékének meghatározására vonatkozóan.
A K &H Egészséges Nemzetért Alapítvány a beszámoló készítés során követte és betartotta a számviteli alapelveket, szem előtt tartotta a megbízható valós összkép biztosítását. A korábbi (lezárt) évekhez kapcsolódóan ellenőrzés, önellenőrzés nem történt. A beszámoló készítés során – az előző évhez képest – az értékelési eljárásokban változás nem volt, az adatok a számviteli előírások szerint összehasonlíthatóak. 

A Számviteli törvény és a hivatkozott kormányrendeletek előírásai szerint az alapítvány rendelkezik számlarenddel és számviteli politikával. 
A GAZDÁLKODÁS ÉS A BESZÁMOLÓ ADATAINAK ÉRTÉKELÉSE

Az alapítvány tárgyévi eredménye 1.609 eFt tőkecsökkenés, az előző évi 18.725 eFt tőkecsökkenéssel szemben. A vagyonváltozás alakulását a bevételek jelentős növekedése befolyásolta pozitív irányban. A kapott alapítói pénzbeli támogatás 26 millió forinttal volt magasabb a 2014. évinél.    
Az alapítvány saját tőkéje közel 39 %-át tette ki az alapítói tőkének. A kimutatott saját tőke közel 80 %-a a nagyobb hozamot eredményező értékpapír befektetésben volt év végén.  

Az alapítványi tevékenység során továbbra is érvényesültek a költség-takarékossági szempontok, így a működési költségek csak a szükséges mértékűek voltak.
A működéséhez kapcsolódó költségek a következők: a jogi és működési-kezelési költség 2.743 eFt, a számviteli szolgáltatás költsége 1.295 eFt, a könyvvizsgálói díj pedig 345 eFt volt - az előző évekhez képest egyik sem változott. Az értékpapírok kezelési és visszaváltási díja 7 eFt-ot, a postafiók bérlet 27 eFt-ot, az irattarozási költség 176 eFt-ot, a bankköltség 195 eFt-ot tett ki. 
Az összes működési költség 4.788 eFt volt, alig magasabb az előző évinél.    

Az alapítvány tárgyévi, összesen 78.361 eFt bevételből 117 eFt volt a bankkamat, 2.505 eFt a visszaváltott befektetési jegyek hozama; 210 eFt a magánszemélyek adománya. 1% SZJA felajánlások alapján 1.184 eFt-ot utalt át az adóhivatal. Az alapító összesen 74.345 eFt pénzösszeggel támogatta az alapító okiratban foglalt célszerinti tevékenységet. 
A Paralimpiai edzői továbbképzésre egy millió Ft-ot biztosítottunk. Két, majd három paralimpikon felkészülési ösztöndíjat nyert el; melyre 2.400 eFt-ot és 648 eFt közterhet számoltunk el ebben az évben.
Az egészség megőrzési program támogatásának keretében 31.700 eFt összeget fizettünk ki a kerékpáros nappal kiegészült hagyományosnak mondható „futó napok” tömegsport rendezvények lebonyolítására. 
A 2015. évben kapott 1 % SZJA támogatásból 1.127 eFt-ot, a Kisvárdai mentőállomás eszközbeszerzéseire hagyta jóvá a kuratórium, a „Gyógyvarázs” program keretében.
Az alapítóval közösen, több mint egy évtizede meghirdetett K&H „Gyógyvarázs” gyermek-egészségügyi támogatási program keretében - a szakmai zsűri által elfogadott és javasolt gyógyászati eszközök beszerzése történt meg. Az eszközöket könyvjóváírással a pályázó intézmények tulajdonába adta az alapítvány. A jóváhagyott harminc eszközbeszerzés a mérlegzárásig teljes egészében megvalósult. 
2014. évben hirdettük meg a leghátrányosabb helyzetű kistérségek közoktatási intézményeinek sportszer és mozgáskoordinációs eszköz beszerzési pályázatát. Az elfogadott öt pályázat teljesítése; az eszközök átadása 2015. év elején valósult meg. 
Az előbbiekben bemutatott, jóváhagyott és folyósított támogatásokat részletesen a mellékelt kimutatás tartalmazza.     
Az Aranykosár befektetési jegyek bekerülési értéke 23.000 eFt, árfolyama 4,97124 % volt. 
Az alapítvány a bankszámlán csak a folyó kiadásokhoz feltétlenül szükséges pénzösszeget tartja. Az áthúzódó ismert fizetési kötelezettségek miatt az év végi állomány 7.035 eFt. 
Rövid lejáratú kötelezettség a gyógyeszköz-szállítók késve beérkezett számlájának 687 eFt összege, az ösztöndíjak SZJA és EHO terhe (258 eFt).  

Passzív időbeli elhatárolásként a könyvvizsgálat II. félévi díját mutatjuk ki. 

Az alapítvány tárgyévben sem folytatott vállalkozási tevékenységet.

A kuratórium és a felügyelő bizottság tagjai tevékenységükért díjazásban nem részesültek.
Budapest, 2016. február 28.  
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